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REKENTERMEN
HERHALING
DEEL 1 TOT EN MET 3

Opdracht 1:

Hieronder staan woorden uit deel 1, 2 en 3 van de rekentermen. Vul de-
ze woorden op de juiste wijze in de zinnen in, die onder deze woorden
staan!

hoeveel — onder — onderweg — volgorde — volgende - spaart -
achter — maat — rechts — tussen — lengte — allebei — over — cirkel - rij
— de afstand — telt — heen en terug — kost — even — oneven

-

o0 =

10.

11.

. Onze eettafel heeft een van 1 meter en 75.

Van het geld dat Jaap wekelijks met het bezorgen van folders ver-
dient, hij elke maand €100,00. Hij laat die
€100,00 op zijn bankrekening staan en na een jaar kan hij van dat
geld een nieuwe laptop kopen.

Je kunt de vijver in onze tuin van hieruit niet zien. Die vijver ligt

die hoge muur.
Tante Jannie heeft twee kinderen. Het zijn

meisjes.
Op deze namenlijst staan de namen van de leerlingen van onze
klas op van het alfabet: eerst de namen met

een a, dan met een b, daarna met een c, enzovoort.
De kleuters stonden op het schoolplein in een
om hun juffrouw heen. Elke kleuter stond vier meter van de juf af.
tussen mijn huis en school is 7 kilometer.

Wat is het warm in de zon. Ik ga lekker in de schaduw op de bank
die boom zitten.

In de wet staat dat je in Nederland in het verkeer zoveel mogelijk

moet rijden.

Mia moest vanmorgen op haar school lang bij de catering op
haar beurt wachten, omdat er een lange leer-
lingen voor haar stond.

Met spelers speel je een handbalwed-
strijd tussen twee teams? Met twee keer zeven spelers: met 14
spelers dus.




12. Elke dag de schaapherder zijn schapen: 1, 2, 3,
4, ... 125, 126, 127 schapen.

13. Op de bank in het park zit Hussein vaak zijn
twee vrienden Peter en |brahim. Peter zit rechts en Ibrahim zit links
van Hussein.

14. Op één dag rijdt Hans vanuit Eindhoven
naar Utrecht om zijn zieke oma te bezoeken.

15. In deze straat heb je rechts de huisnummers
zoals 2, 4, 6, 8 en 10 en links de huisnummers
zoals 1,3,5,7en9.

16. Zijn broer heeft grote voeten. Daarom draagt hij dan ook
schoenen in 48.

17. Als je de brug rijdt en rechtdoor gaat, kom
je in het centrum van ons dorp.

18. Die broek bij C en A €30,00. Dus betaal
je €30,00 voor die broek.

19. Als Gerard met de fiets van zijn huis naar zijn werk in Veldho-
ven fietst, is hij 45 minuten .

20. Deze maand is het september. maand

is het oktober.

Opdracht 2:

Hieronder staan woorden uit deel 1, 2 en 3 van de rekentermen.
Vul deze woorden op de juiste wijze in de zinnen in, die onder
deze woorden staan!

omcirkelen — gesplitst — van duur naar goedkoop — tekort — teveel —
links — getal — hoe duur — naast — geleden — even ver — vandaag —
korting — hoogte — vierkant - per — voor — vroeg — eerste — tweede —
derde — vierde — vijfde — twaalfde — snel

1. Sammy is dag wel drie uur met zijn huiswerk bezig.
Veel tijd voor zijn hobby’s blijft er dan niet meer over.
2. Zie je die boom? De van die boom bedraagt wel

25 meter. Je ziet die boom al van ver boven de huizen in deze

straat uitsteken.
3. Op school leren de leerlingen dat zij bij het schrijven van zinnen

altijd in hun taalschrift met de eerste zin moeten be-
ginnen.
4. Weet jij de kersenjam bij supermarkt Jumbo is?

Ja, €1,25.



5. Weet jij welk er tussen 92 en 94 ligt? Natuurlijk
weet ik dat. Dat is 93.

6. Voor de sportdag op hun school worden de 24 leerlingen van groep
7 van basisschool “Evenaar” in vier groepen van zes leerlingen

om tegen elkaar een toernooi te voetballen.

7. De zus van Maaike koopt deze leren laarzen met een flinke

. Ze hoeft geen €89,00, maar €52,00 te betalen.

8. Ken jij de buurman die aan de linkerkant ons woont?
Ja, dat is meneer Stavers. Hij is mijn muziekleraar op school.

9. De woonkamer van tante Tineke is . Alle vier de mu-
ren zijn 5 meter lang.

10. Om op tijd op zijn werk te zijn, moet Foead

opstaan. Hij staat om half zes ’s morgens op om om half zeven op
zijn werk te zijn.

i- Meneer Hoekstra wil graag een nieuwe auto kopen voor
€15.000,00, maar hij heeft nog maar €12.000,00. Hij heeft dus nog
een van €3.000,00 om die nieuwe auto te kopen.

12. Wilt u wat langzamer praten? Als u zo praat, ver-
sta ik u niet.

13. Je moet bij deze toets steeds het goede antwoord

. Je moet dus om elk goed antwoord een rondje zetten.

14. Als je kamerplanten elke dag water geeft,

gaan ze dood. Je geeft ze dus niet iedere dag een halve liter
water. Daar kunnen die kamerplanten niet tegen. Beter is één keer
per week water te geven.

15. Achmed viert vandaag zijn 15¢ verjaardag. Drie jaar
, toen hij 12 jaar werd, is hij in Nederland komen wonen.
16. In deze fietsenwinkel staan veel nieuwe fietsen. Links staan

de fietsen van meer dan €1500,00. In het midden van de winkel
staan de fietsen die €750,00 tot €1500,00 kosten en rechts staan
de fietsen tot €750,00. Deze fietsen staan dus van links naar rechts

17. Rien en Adrie wonen van het zwembad
“Waterlelie”. Ze wonen er allebei 3 km vandaan.
18. Als je voor tien uur ’s avonds die nieuwe

schoenen via internet bij de webshop “ Veter” bestelt, worden ze
morgen bij je thuis bezorgd.

19. Heb je op het internet de ranglijst van de voetbalcompetitie
van je elftal gezien? Bladella staat op plaats 1, Best-Vooruit op
plaats 2, Geldrop op plaats 3, Mifano op plaats 4, jullie elftal staat
op plaats vijf en Dommelen staat helemaal onderaan op plaats 12.
Ja, ik heb die ranglijst ook gezien en ik zag dat Bladellaopde

plaats, Best-Vooruit op de plaats, Geldrop op
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de plaats, Mifano op de plaats, ons
elftal op de plaats en Dommelen op de
plaats staat.

20. Om half drie begint de volgende les. We hebben nu dus nog

tien minuten pauze, want het is tien half drie.

Opdracht 3:

Hieronder staan woorden uit deel 1, 2 en 3 van de rekentermen.
Vul deze woorden op de juiste wijze in de zinnen in, die onder deze
woorden staan!

— tientallen — aanvullen tot — gisteren — driehoek — dichtbij — laat —
doortellen — dichterbij — boven — per week — van dik naar dun — dichtstbij
— weinig — tel... in sprongen — breedte — duurt... van ... tot — langzaam —
na — halveren — in het midden — helft — halveren — terugtellen —
rechthoek

1.

2.

10.

. Omdat Jacob een slecht schoolrapport heeft,

Aan de muur van deze gang hangt ruim een meter
een ladekastje het schilderij dat door mijn moeder is geschilderd.
Als je alleen de antwoorden van de tafel van vermenigvuldiging van
zes opnoemt, je van6:6—-12-18
— 24 — 30 — enzovoort.

. Welk woord staat in de volgende zin ? “Je
moet niet zo erg snel praten.” Dat is “zo”.
. Van de 18 leerlingen van onze klas woont de in Eind-

hoven. De andere negen leerlingen wonen dus niet in Eindhoven.

zijn ouders het zakgeld van Jacob. Nu krijgt Jacob geen €10.00
zakgeld per week, maar €5,00 per week.

het avondeten wandelt onze buurman altijd met zijn hond
een rondje door het park.
Het tafelblad van onze eettafel heeft de vorm van een

. De lengte is 1 meter en 50 centimeter en de is
1 meter en 10 centimeter.
Alfred wil mijn fiets voor €55,00 kopen. Dat vind ik te
Ik wil er meer dan die €55,00 voor krijgen.

Weet jij hoeveel er in 86 zitten? Ja, natuurlijk!
Dat zijn er 8.

Bij de start van deze hardloopwedstrijd over 10 km zal de
starter van 5 tot 1 . Daarna roept hij “start” en

is de hardloopwedstrijd begonnen en beginnen alle deelnemers te
rennen.



11. Omdat er al behoorlijk veel sneeuw op de wegen ligt, rijden

alle verkeersdeelnemers om daarmee onge-
lukken te voorkomen.

12. Evert wil nieuwe voetbalschoenen van het merk Nike voor
€75,00 kopen, maar hij heeft slechts €60,00. Gelukkig zal zijn va-
der die €60,00 €75, 00 zodat Evert toch die
voetbalschoenen kan kopen.

13. Ans woont school, want ze hoeft maar 7

minuten te lopen van haar huis naar haar school. Freek woont

diezelfde school, want hij hoeft maar 5 minuten
vanuit zijn huis naar school te lopen. Anet woont van deze kinde-
ren het de school. Anet hoeft maar 3 minuten te
lopen om vanuit haar huis op school te komen.

14. Op de fabriek, waar tante Lia werkt, de middag-
pauze elke dag 12.30 uur 13.00 uur.

15. Vandaag is Anne weer op school, maar
was ze er niet. Anne had een afspraak in het ziekenhuis.

16. Op het VMBO van het Bastioncollege in Den Bosch krjigen
de leerlingen van leerjaar 1 35 lesuren . Op elke
schooldag dus 7 lesuren.

17. Op de boekenplank van Tamara staan de boeken

. Het eerste boek heeft de meeste bladzijdes,
dan het tweede boek. Dat tweede boek heeft minder bladzijdes
dan het eerste boek. Daarnaast staat er weer boek met minder
bladzijdes dan het tweede boek, enzovoort.

18. Tijdens de rekenles zegt de rekenleraar tegen Maria: “Willem
heeft zojuist tot 20 geteld. Nu kun jij tot 35 en
je begint dus bij 21.

19. Waarschuwingsborden in het verkeer zie je altijd in de vorm
van een :

20. Je bent . We hadden om half drie afgesproken
en nu is het al tien voor drie.




Opdracht 4:

Hieronder staan woorden uit deel 1, 2 en 3 van de rekentermen. Vul
deze woorden op de juiste wijze in de zinnen in, die onder deze
woorden staan!

half —

van weinig naar veel — overmorgen — per uur — groepjes gemaakt

— morgen — deel — trek... een lijn — eergistgeren — stukjes — vorige —
honderdtallen — per jaar — zet... een streep — stukje — eenheden —
getallenlijn — gedeelte -

1.

2.

10.

Onze buurman gaat wel vier keer op vakantie:
in de lente, in de zomer, in de herfst en in de winter.
Het laatste van dit boek gaat over de natuur in

en om het Naardermeer.

Vandaag is het vrijdag. Dan heb ik nooit tijd om je te helpen met je
tuin, omdat ik dan moet werken. , Op zaterdag, ben
ik de hele dag vrij en heb ik ook tijd om je met je tuin te helpen.
Klas OT26 organiseert de feestavond voor de hele EOA. Om al dit
werk te verdelen zijn er vier van vijf leerlingen

. Zo zorgen de eerste vijf leerlingen voor de catering
(hapjes en drankjes). De tweede vijf leerlingen zorgen voor de mu-
ziek. De derde vijf leerlingen zorgen voor de versieringen in de
feestzaal en de vierde vijf leerlingen zorgen voor de uitnodigingen
voor alle EOA-leerlingen.

Omdat Els vandaag alleen thuis is, koopt ze geen heel brood, maar
een brood. Dat is voor haar voor vandaag echt wel ge-
noeg.

Veertig jaar geleden is de opa van Sjoerd begonnen met het verza-
melen van postzegels. Na een jaar had hij er nog maar 225. Na vijf
jaar had hij er 1880. Na tien jaar 4564. Na twintig jaar 8770 en na
veertig jaar heeft hij er zelfs 15840. Je kunt ook zeggen dat de opa

van Sjoerd postzegels is gegaan.
Op deze kun je duidelijk zien dat 19 voor
de 20 komt en dat 36 na de 35 komt.

. Kun jij zeggen hoeveel er in het getal 798

zitten? Ja, natuurlijk! Dat zijn er 7.

. Als je een grote optelsom zoals 8765 + 7986 moet uitrekenen dan

schrijf je deze twee getallen onder elkaar en tel je daarna eerst de
bij elkaar op. In dit geval zijn dat de 5 en de 6.

Deze grote machine vult 2000 blikjes limonade
Dat zijn er 16000 op een gewone werkdag.




11. Nog twee nachtjes slapen, dus, en mijn
kleine zusje is jarig. Ze wordt dan vier jaar.

12. week dinsdag had ik een afspraak bij de
tandarts. Dat is nu al weer acht dagen geleden.

13. Martijn brak die grote reep chocolade in zes en
gaf zijn 5 vrienden ieder een chocolade. Zelf at
Martin er ook eentje op.

14. Twee dagen geleden, dus, was Ans ziek
naar huis gegaan, maar vandaag is ze weer helemaal beter.

15. Als je het vierkant hebt getekend, je

van de rechterbovenhoek naar de linkerbenedenhoek zo-
dat het vierkant in tweeén wordt gedeeld.

16. Nu we al zeven van de negen kamers in het huis hebben
schoongemaakt, is het grootste van het werk al klaar.
17. Als jij je naam op het toetsblaadje hebt geschreven,
je met pen of potlood onder je naam. Dan valt je

naam nog beter op.



